

沈阳本地宝 > 资讯快递 > 专题 > 2022进出沈阳最新隔离规定(持续更新)

2022进出沈阳最新隔离规定 (持续更新)

发布时间: 2022-05-17 20:53 作者: 小薇

分享到:



2022进出沈阳最新隔离规定

沈阳市疾控中心最新提醒:

- 1、**将营口市大石桥市纳入重点管控地区进行管理。4月27日以来，从营口市大石桥市来(返)沈人员一律实施14天集中隔离医学观察，不足14天的补足14天。期间前7天每天进行核酸检测，第8天至第14天隔天进行1次核酸检测；来(返)沈已满14天的，立即进行1次核酸检测。**
- 2、**5月1日起，将营口市全域作为重点关注地区进行管理。对4月25日起，营口市鲅鱼圈熊岳镇来(返)沈人员集中隔离14天，营口市鲅鱼圈区来(返)沈人员居家隔离14天，营口市(鲅鱼圈除外)来(返)人员居家健康监测14天。请上述地区来(返)沈人员主动向所在社区(村屯)和单位报备，主动进行核酸检测，落实属地防控措施。**

>>>[沈阳市疾病预防控制中心紧急健康提醒\(5月1日\)](#)

3、**凡是4月9日以来有丹东市旅居史的来(返)沈人员，请主动向所在社区(村)和单位报备，主动进行核酸检测，实行居家健康监测，落实属地防控措施。**

>>>[沈阳市疾病预防控制中心紧急健康提醒\(4月25日\)](#)

进出沈阳最新隔离规定更新时间：4月20日

一、在沈出行政策

进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭48小时内核酸检测阴性证明。

二、来(返)沈政策

- 1、中高风险地区(重点管控地区)来(返)沈人员，实施14天集中隔离，核酸检测前七天每天一检，第8至第14天隔天开展1次核酸检测。**
- 2、重点关注地区来(返)沈人员和重点管控地区所在地市(县、区)来(返)沈人员，实施14天居家隔离，第1至第14天隔天开展1次核酸检测。**

点此查看：[辽宁重点关注地区一览表\(持续更新中\)](#)

- 3、有社区暴发疫情的地市(县、区)来(返)沈人员，实施7天居家隔离+7天居家健康监测，第1至第14天隔天开展1次核酸检测。**

4、有明显社区传播的地市(县、区)来(返)沈人员，实施14天居家健康监测，第1至第14天隔天开展1次核酸检测，前3天非必要不外出，不返岗返校。

5、当前由于国内多地多点发生本土聚集性疫情，所有域外来(返)沈人员实行落地即检，前3天每天进行一次核酸检测，间隔不少于24小时;前3天原则上“两点(居住点和工作点)一线”，不乘坐公交车、地铁等公共交通工具，不聚集、不聚餐。此政策随国内疫情形势变化进行动态调整。

6、国内疫情零星散发时，有本土病例的地市(县、区)来(返)沈人员，实施“四个一”健康管理(即发放一份健康告知书、开展一次健康问询、查验一次健康码、开展一次核酸检测)和14天自我健康监测管理。

7、低风险地区来(返)沈人员，至少提前24小时通过登录“中国沈阳”网站疫情防控专栏，查询本公告扫描“来(返)沈人员自主报备”二维码，线上向目的地社区(村)进行报备。

8、入境人员(不含澳门)，实施严格的28天集中隔离或“14+14”(第三地入境的来(返)沈人员在当地完成14天集中隔离后，返沈后继续落实14天集中隔离)集中隔离管控要求，在我市居住人员完成集中隔离后回到社区，继续进行为期28天的后续健康监测。

9、对上海市、吉林省重点管控地区来(返)沈人员，实施集中隔离14天。**对上海市、吉林省全域其他地区来(返)沈人员**一律实施严格的居家隔离措施，不具备居家隔离条件的，实施集中隔离，隔离期限至来(返)沈后满14天，不足14天的补足14天，期间按照第1至第14天隔天开展1次核酸检测。其他地区管控政策不变。

三、出行交通政策

所有乘坐民航、火车、公路交通的旅客要落实三个100%(即100%测温、100%健康码亮绿码通行、100%佩戴口罩)，扫场所码并亮码。旅客在沈阳市进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭48小时内核酸检测阴性证明。无48小时核酸检测阴性证明的旅客，在落地第一时间进行核酸检测。